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JI&B:  —200+30(P/A, IRR,,10)=0
(P/A IRR,10)=6.666 IRR, =8.15%
IRR, =8.15% < i, =15%, it LAB T RANTI1T
IRR, =18.5% > i, =15%, FT AATT =47
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B RFERG RE T RBOR TN

O NEAERFTTRET ML
BN ETRERFHEFRE (EXNEFFRERTIT
EFINS T REGF TR, B A RNIE EMEERER ST
M AT R
O % FH B E15:
- HIUE. BEE
- BAYME. RASE
- ZHAN R R

> NPV>0; NAV>0, BUK
> PC; ACEUM
> AIRR>10o, BUK; BN, Bh.
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#H15: FA. BINMERALRFRFR, EEGHASENFUIERENTE.
HRAFIEEEITERE (1=10% ) .

-----------
y3

i S
FR

A -502

B -629

’-- N - N .
[EEN
o
o
\_-----'

L N N B § N
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fift:
FOUEE GFFREE. BHBUEE. HFER)
1. THREETTRNLEX SRR MUK .

NPV, =-502+100(P / A,10%,10)
=502 +100x 6.14457 =112.4570(J3 JT)

NPV, = 629 +150(P / A,10%,10)
= —629+150x6.14457 = 292.6855(/3 Jt)

NPV, >0

T RN E BT RR I AT .
NPV, >0
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2. WEREMHTRIANEGFHR . RAFIUEIERR, W RN L5
MRA

NPV, , = NPV, — NPV,
= 292.6855-112.4570 = 180.2285( /7 Ir)

NPV, , >0, BIIEILTATT S

3. MM R
BT RNTTRB,
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O ZHER T NI R
R RREZFR R L5, AR RESFHE6HE, FR
REA T REER.

EH T RGN, NHZERRE AR R RIENEAREERFE:

(LD HEEANTTROATRRER, WIKAERRRDTEERRRENTTR;
(2) #HRZTTRIVIIERFE R, MKIRHEFF
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(3) #HLERHFFIKRF, B—HHHEHBNTRPIBEATIRER.
HAIRR >0, EHRBEKK AR,
HAIRR <io, ERBE/PHITR.

(4) HIZHHTRES T AN RETHE, DR, BEIMERNTR.
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Fl16: A, B. CHEFLR, AEREWTFRITR. EFRILTR.

(P65)
TR LURIIES 8 FEE (1~104F)
A 5000 1400
B 8000 1900
C 10000 2500
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0 HH KT RAFRPHEERN:
> HEEE
> FEAETE
> ZFm RN ARBEE

» IATAAUETES . IREXARR N B BA KRR BB — A5
BRI, —RBCFw R REGFWHADITE, XS REST
SARK B RAEET Y, Bt B AR B ™R 1.
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Hl17: BAFFRIEF —6iE, AHAFARITMHE®RE, FREENTER.
REHRE. (i0=12%) (P65)

i S P8 Ao (5B AE BT

WEA 34000 3 1000 20000

w&B 65000 6 5000 18000
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B118: A, BYRHEMHATR, HXRELRWMTR. Bi0=10%. K%
A, AEFHIREN800TT; W&B, 44E5HIFR{EN80000TT, HLEH % .

(P66)
W # B BRI 7
A 100000 40000 4%
B 200000 53000 64F
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BERTT RNET BRI
DR ST REVPM AIERERNEARTE P2
» (1) FERRFTA W RERIAR DT =ML, HATRELFRTRAE;
» (2) PAEFET SRR R W4T H N 7 R ELd;
» (3) ERHEERBT, CABSIET; R G R NG ERURI T RAE .
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